
アンケート集計結果 ※回収数 26
スポーツセンター 25
大和スタジアム 1

Q1　あなたの年齢を教えてください。

20歳未満 4
20代 1
30代 1
40代 2
50代 3
60代 2
70歳以上 13
合計 26

Q2　あなたのお住まいを教えてください。

大和市 23
海老名市 1
座間市 0
相模原市 0
綾瀬市 0
厚木市 0
横浜市 2
その他 0
合計 26
※その他

大和市 23
市外 3
合計 26

Ｑ3　主に、利用するスポーツ施設を教えてください。（複数回答可）

体育会館 22
競技場 1
プール 0

大和スタジアム 3
つきみ野野球場 0
宮久保野球場 0
下福田野球場 0

草柳庭球場 0

深見歴史の森スポーツ広場 1
桜森スポーツ広場 0
宮久保スポーツ広場 0
下福田スポーツ広場 0
その他 1
合計 28

※その他
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Ｑ2 お住まい（市内外別）
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Ｑ4　施設スタッフの対応はいかがですか？

満足 18
やや満足 0
ふつう 7
やや不満 0
不満 0
合計 25

Ｑ5　施設の清掃は行き届いてますか？

大変きれい 7
きれい 11
ふつう 8
きたない 0
大変きたない 0
合計 26

Ｑ6　本日の利用目的

個人利用 16
団体利用 3
教室・イベント 3
大会 0
入金等手続き 1
その他 0
合計 23
※その他

バドミントン 3
卓球 3
バスケットボール 0
ジョギング 0
トレーニング室 11
陸上競技 0
弓道 0
武道場利用 0
その他 0
合計 17

≪その他≫

　　個人利用を選ばれた方　ご利用種目を教えてください。
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ほかにどんな個人利用種目があればいいか
教えてください。

バレーボール 1
バウンドテニス 0
ニュースポーツ 0
その他 0
合計 1

※その他

サッカー 8
卓球 1
陸上 1
テニス 2
バスケットボール 3
野球 4
バレーボール 3
その他 3
合計 25

≪その他≫
ラグビー、相撲、空手

情報誌「とりころーる」 8

ホームページ 8

ツイッター 0
ポスター・チラシ 2

広報やまと 12

新聞 0
タウン誌 2
その他 1
合計 33

※その他
友人、口コミ

Ｑ7　観戦スポーツ（トップ選手）について、どの様な種目を観戦したいですか？

Ｑ8　普段、施設の情報（事業、イベントなど）について、何でお知りになりますか？
     （複数回答可）
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Ｑ9　その他、スポーツ施設に関するご意見・ご感想がありましたらお聞かせください。

・体育館入口の声の出る体温計はとても良いので継続してほしい。
→今後も皆様が安心・安全にご利用できるよう運営してまいります。

・トレーニング室でのマスクの着用をやめてほしい。利用時間を元に戻してほしい。
→感染防止対策で運動時以外はマスクのご着用を引き続きお願いいたします。また、区分制による清掃・消
毒作業も必要なものと考えております。ご理解とご協力のほどお願いいたします。

・使用後の床面清掃について、周知徹底してほしい。使用前にその旨の指導を必ずやってほしい。特に若者
が使いっぱなしで終わらせている。
→注意喚起を行ってまいります。

・トレーニング室の血圧計とバランスディスク等を復活させてほしい。
→消毒作業に適さないものは感染防止対策で使用を中止しております。ご理解とご協力のほどお願いいた
します。

・卓球個人利用に高齢者割引があれば嬉しいです。
→貴重なご意見として今後の運営に参考とさせていただきます。

・トレーニング室の３部制はとても良いので継続してほしい。
→今後も皆様が安心・安全にご利用できるよう運営してまいります。

・トレーニング室の職員メッセージをいつも楽しく、また参考になるので大変だと思いますが継続してほしい。
→ありがとうございます。今後も継続してまいりますのでご参照ください。

・売店を作ってほしい。
→１階窓口にてバドミントンのシャトルや卓球のボール等を販売させていただいております。ぜひご利用くだ
さい。

・ワクチン接種で個人利用が使用できないのが困る。何とか工夫できないか。
→少しでも多くの方に利用の場が提供できるように検討させていただきます。ご迷惑をお掛け致しますが、集
団ワクチン接種へのご理解とご協力をお願いいたします。

・体育館の照明をもう少し明るくしてほしい。
→スポーツ照度基準を基づいて設定をしております。ご理解とご協力をお願いいたします。

・トレーニング室の窓のブラインドが全開にできない理由を教えてください。
→ブラインド昇降による調整紐への負荷で故障が頻発しているため、角度調整のみの運用としております。
ご理解のほどお願いいたします。

・トレーニング室のバランスボールがいつも空気が不足していると思う。
→適正空気圧になるよう調整いたします。

・色々な教室の月謝がもっと安いと利用しやすい。
→貴重なご意見として今後の運営に参考とさせていただきます。

・高齢者の利用料金を安くしてほしい。市外500円は高すぎ。
→貴重なご意見として今後の運営に参考とさせていただきます。

・トレーニング室の下駄箱の鍵をかけていない人が気になります。ラジオをＦＭやまとを流してほしい。
→施錠実施願いを掲示する他、鍵をかけていないことが分かり次第、施錠のお願いをいたします。ラジオは
FMやまとを流すようにしておりますが、電波の受信状況などによりFMヨコハマに変更させていただく場合が
あります。


